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 БЕОГРАД – Потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић поручила је данас да пројекат „Београд на води”
гура Србију напред и да ће донети корист свим грађанима Србије, па и посланику ДС
Балши Божовићу који је због тог пројекта поднео кривичну пријаву против ње.

  

  Реагујући на тај Божовићев потез, Михајловић у писаној изјави за медије наводи да је
штета што посланик ДС не схвата да његово деловање штети Србији и грађанима наше
земље.   

„Разумем да опозициони посланик Божовић буде против пројекта 'Београд на води' зато
што његова странка није имала знања, воље и храбрости да се упусти у један овакав
пројекат. Али не разумем да неко, па и посланик Божовић, може да буде против тога да
се упосли домаћа грађевинска индустрија, да буде против отварања нових радних
места, да буде против тога да Београд уреди своју обалу и добије простор којим ће се
поносити сви грађани Србије”, навела је Михајловић.

  

Она је упитала да ли је због свега тога посланик Божовић поднео пријаву против ње, као
оног који је у име Владе Србије потписао уговор о реализацији овог пројекта.

  

Михајловић је поручила и да пројекат „Београд на води” није само визија премијера
Александра Вучића, да то није визија само свих оних који Србији желе добро, већ свих у
Српској напредној страници, јер је реч о пројекту који гура Србију напред.

  

„Посланик Божовић је могао да поднесе пријаву и због доласка 'Икее', 'Лидла', због тога
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што ММФ позитивно оцењује реформе које спроводи Влада Србије, због тога што смо
скочили на листи Светске банке”, истиче Михајловић.

  

Према њеним речима, „Београд на води” донеће корист свим грађанима Србије, па и
посланику Божовићу, али да је штета за Србију што има народне посланике који не желе
да наши грађани живе боље.

  

Божовић је раније данас поднео кривичну пријаву против Михајловић и НН лица, јер је,
како сматра, потписивањем уговора о пројекту „Београд на води” нанета штета Србији.

  

Божовић:Не желим корист од посла који је на штету Србије

  

БЕОГРАД – Посланик ДС Балша Божовић одговорио је данас потпредседници Владе
Србије Зорани Михајловић да не жели да има корист од посла који иде на штету Србије.

  

  

„На изјаву министарке Зоране Михајловић да ћу и ја имати корист од пројекта Београд
на води, имам само један одговор - не желим да имам корист од посла који иде на штету
Србије и њених осиромашених грађана”, навео је Божовић у писаној изјави медијима и
додао да је то разлика између ДС и СНС.
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(Танјуг)
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